

特谢拉独中两元



特谢拉梅开二度,帮助球队主场2:1力克阿德莱德联

## 亚冠两连胜 苏宁占先机

新赛季主场首战,特谢拉用两个进球宣告王者归来!

昨晚,亚冠小组赛第二轮开打,江苏苏宁凭借特谢拉的梅开二度,主场2:1力克澳大利亚球队阿德莱德联。此战过后,两连胜的苏宁在亚冠小组赛中排名第一,已取得明显优势。

昨晚的南京虽然非常寒冷,但仍有四万余名球迷抵达现场为球队加油助威。赛后,苏宁主帅崔龙洙也表示:“第一个主场,能给球迷带来一场胜利非常开心,我们要用一场一场的胜利来回报广大球迷。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

### 苏宁没有绝对主力 崔龙洙说到做到

亚冠首轮,苏宁客场对阵济州联,上赛季是主力门将的顾超坐在替补席上。赛后有记者问崔龙洙,为什么选择张思鹏首发,崔龙洙的回答是这样:“在我的球队里,没有谁是绝对主力,谁的状态好就让谁上。”

本场比赛前,当江苏足协工作人员把首发名单送到新闻发布会时,几乎所有记者都惊讶于崔龙洙在首发位置上作出的变动。队长吴曦和昨天过生日的吉翔都没能首发,这两名球员几乎是苏宁国内球员的代表,近几年也一直是绝对主力,此番崔龙洙却把他们放在了替补席上。

上一场超级杯,吴曦第59分钟被谢鹏飞换下,是崔龙洙作出的第一个换人调整。7分钟

之后,吉翔也被陶源换下。这场比赛,崔龙洙继续选择信任小将谢鹏飞和陶源,一来可以让连续作战的吴曦和吉翔得到休息,有助于两人状态的提升;二来可以锻炼新人。崔龙洙对谢鹏飞这名小将一直都非常喜欢,特谢拉也曾表示谢鹏飞是一名很有灵性的球员,另外从本赛季的两场比赛来看,陶源也在崔龙洙的轮换阵容之内;三来,崔龙洙此举向球员释放了一个信号,想首发,想上场,就必须在训练和比赛中,把最好的状态拿出来。

赛后,崔龙洙也再次强调:“吉翔和吴曦都是核心球员,但我觉得替代的球员也有不错的表现,队内要有良性竞争。球队不会有绝对的所谓首发队员。”

### 首次戴上队长袖标 特谢拉梅开二度

吴曦不在,球队核心特谢拉戴上了队长袖标。以往吴曦被换下时,会把袖标交给拉米雷斯,这次特谢拉直接在首发登场时就把袖标戴在胳膊上,还是头一回。

这场比赛开打前,特谢拉已经连续两轮比赛未能取得进球了,这对于他来说无疑已经算是球荒。戴上队长袖标的他,昨晚在左边路异常活跃,进球也早早到来。第13分钟,拉米雷

斯禁区前沿远射造成对方门将脱手,特谢拉门前补射得手,为苏宁打破僵局。这还没完,下半场比赛进行到72分钟,特谢拉左边路一条龙突到底线附近,小角度射门,皮球应声入网,苏宁主场2:0领先,基本锁定胜局!终场前,阿德莱德联扳回一城,苏宁最终2:1拿下对手。

此战过后,苏宁在亚冠小组赛中已取得两连胜,明显占得先机。

焦点

### 杨博宇、高天意 完成首秀

本场比赛,苏宁新赛季引进的两位新人获得了出场机会,一位是中后卫杨博宇,一位是19岁小将高天意。

在比赛进行到第63分钟时,因伤不能坚持的李昂被新援杨博宇换下。这是杨博宇本赛季加盟苏宁后的首次登场。第80分钟,19岁小将高天意也获得出场机会。高天意的引进,无疑是苏宁应对中超联赛U23球员必须首发的举措。在苏宁两球领先的情况下,崔龙洙派上这名小将,提前适应大赛的节奏。虽然表现时间较短,小伙子在前场仍表现得相当活跃。

链接

### “苏宁公益” 闪耀赛场

昨晚,苏宁球员的球衣背后印上了“苏宁公益”的字样,这是亚冠赛场上,中超球队首次推广公益内容,也昭示了在新的一年里,苏宁易购会继续致力于公益活动的发起、参与和推广,呼吁更多的人关注和参与到公益项目中。

2016年,苏宁集团在26周年公益庆典上宣布成立“苏宁公益基金会”,江苏苏宁足球俱乐部也是发起方之一。事实上,苏宁俱乐部也一直在年度运营和参赛中积极发起各类公益慈善活动,在青少年足球发展、球迷关怀、赈灾等多个领域积极开展活动,球员们也会定期前往校园推广足球活动。去年的足协杯决赛中,苏宁足球俱乐部也将主场的所有俱乐部球票收入捐献给公益组织,得到了社会的广泛认可和赞誉。这一系列行动也使得苏宁足球俱乐部获得了2016赛季中超联赛最具社会责任奖。

### 狼叔献唱《给我一个吻》,粉丝嗨爆



《金刚狼3》主演休·杰克曼和老X教授的扮演者帕特里克·斯图尔特亮相中国首映礼

本报讯(记者 郑文静)好莱坞著名演员休·杰克曼昨天现身北京,出席《金刚狼3》中国新闻发布会暨首映礼活动,签名、合影,与粉丝零距离互动。从2000年《X战警》上映至今,金刚狼这一超级英雄角色已经伴随影迷17年,《金刚狼3》将是狼叔最后一次扮演自己的角色,不少粉丝从外地赶来北京参与这一次的谢幕告别,粉丝尖叫飙泪,久久不散。

对于即将卸演金刚狼,休·杰克曼表示最舍不得的其实是他自己,金刚狼已经成为他生命的一部分,不仅仅陪伴影迷们从青涩走向成熟,也让他一步步走向事业的巅峰。17年了,是时候告别了。“看完这部电影,我自己都哭了。但我相信,金刚狼这个角色还会继续,也会有新的人来饰演他。”休·杰克曼说道。休·杰克曼现场还唱起了《给我一个吻》回馈中国粉丝,现场太甜,粉丝嗨翻天。

同样迎来告别演出的还有老年X教授帕特里克·斯图尔特,这是他作为“X教授”第一次来中国宣传,现场他也难掩激动。他提到与休·杰克曼在X战警系列电影就合作了7次,这一次是最为感慨的一次,但非常开心的是,他和休·杰克曼交出了让大家满意的谢幕作品。

据悉,《金刚狼3》的故事设定在2029年,变种人消亡殆尽,X教授患上了老年痴呆症,金刚狼罗根也英雄迟暮、能力衰退,小女孩X-23的出现打破了两人相依为命的生活。杀手组织Reavers布下重重阻碍抢夺X-23。在沿途血战杀出重围的过程中,X-23与金刚狼建立起感人的情感,二人的渊源也被揭开。X-23也能伸出钢爪,战斗爆发力不输罗根,是个很不好惹的萝莉。

### 抖森遭遇经典形象金刚,变身迷弟



《金刚:骷髅岛》剧照

本报讯(记者 郑文静)好莱坞动作冒险巨制《金刚:骷髅岛》将于3月24日在内地上映,近日,片方曝光电影男主角汤姆·希德勒斯顿的采访特辑,他就是在中国圈粉无数的“抖森”。

特辑中,“抖森”不仅用自己儿时的经历传达了金刚这一经典形象的魅力,也对这部电影中的金刚作了诠释:不仅形象上是史上最大、最恐,角色设定上也更多层次,让观众在“心跳”之余对金刚有更多“心疼”。

在电影《金刚:骷髅岛》中化身英国SAS退役老兵的“抖

森”,是以科考队员的“守护者”形象出现,也会成为人类与不明生物相互理解的桥梁。一向非常敬业的“抖森”为了演好这一突破的硬汉形象,不仅大量阅读探险方面的书籍,还找来前海军海豹部队成员陪自己训练。演完电影的他,还成了金刚这一经典角色的“迷弟”。“自1933年问世以来,金刚的形象已经深入人心,代表了很多东西,“抖森”认为,金刚首先是一个未解之谜,有骇人的自然之力,同时金刚又是富有感情的生命,“这也就是人们一直着迷于金刚的原因。”

### 胡巴再演《捉妖记2》,卖萌升级

本报讯(记者 郑文静)“胡巴之父”导演许诚毅将携原班人马重聚打造《捉妖记2》的消息一直受到影迷热切关注,3月1日剧组在京举办盛大的“幸胡大典”活动,导演许诚毅携胡巴的新朋旧友现场团聚。白百何、井柏然、胡巴一家时隔两年再团圆,其乐融融一家亲;重磅加盟的梁朝伟与胡巴上演世纪对决;李宇春现场献出表情包;90后新势力歌手吴莫愁唱而优则演,欲与胡巴齐卖萌。活动现场还揭晓了

《捉妖记2》先导海报,宣布影片将于2018年上映。

其中,梁朝伟的惊喜现身成为焦点。自从宣布梁朝伟加盟《捉妖记2》以来,影迷就对这位大咖与胡巴的搭档倍感期待。据了解,这也是他时隔十四年再演古装喜剧。对于大家最关心的角色信息,梁朝伟透露这次会是一个突破以往的角色。活动中,梁朝伟现场传授胡巴叶问的必杀招式,助力胡巴成长,结果胡巴“画虎不成反类犬”,变身“奥特曼”,萌倒全场观众。